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[Método de Chao — Seader ]
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[Método de Chao — Seader ]

Tabla 6.1. Propiedades de los componentes purasupzar con el método de Chao —Seader

w o) Vm w o) Vi

modificado (cal cn®)®®  (cn®mol™?) modificado (cal cm®)*® (cm®mol™)

Hidrégeno 3,25 31 Etileno 0,0949 6,08 61
Propileno 0,1451 6,43 79

Metanc 5,6¢ 52 1-Butenc 0,208¢ 6,7¢€ 95,z
Etano 0,1064 6,05 68 cis-2-Buteno 0,2575 6,76 91,2
Propano 0,1538 6,40 84 trans-2-Buteno 0,2230 6,76 93,8
i-Butano 0,1825 6,73 105,5 [i-Buteno 0,1975 6,76 95,4
n-Butano 0,1953 6,73 101,4 1,3-Butadieno 0,2028 46,9 88,0
i-Pentano 0,2104 7,02 117,4 1-Penteno 0,2198 7,05 1041
n-Pentano 0,2387 7,02 116,1 |cis-2-Penteno (0,206) 7,05 107,8
Neo-Pentano (0,195) 7,02 123,3 |trans-2-Penteno (0,209) 7,05 109,0
n-Hexano 0,2927 7,27 131,6 2-metil 1-Buteno (0,200) 7,05 108,7
n-Heptano 0,3403 7,430 1475 3-metil 1-Buteno @14 7,05 112,8
n-Octano 0,3992 7,551 163,5 2-metil 2-Buteno (0212 7,05 106,7
n-Nonano 0,4439 7,65 179,6 1-Hexeno 0,2463 (7,40) 2548
n-Decano 0,4869 7,72 196,0
n-Undecano 0,5210 7,79 212,2 Benceno 0,2130 9,16 4 89
n-Dodecano 0,5610 7,84 228,6 Tolueno 0,2591 8,92 6,810
n-Tridecano 0,6002 7,89 2449 o-Xileno 0,2904 8,99 121,22
n-Tetradecano 0,6399 7,92 261,3 m-Xileno 0,3045 288 1235
n-Pentadecano 0,6743 7,96 277,8 p-Xileno 0,2969 78,7 124,0
n-Hexadecano 0,7078 7,99 2941 Etilbenceno 0,2936 ,79 8 1231
n-Heptadecano 0,7327 8,03 310,4
Ciclopentano 0,2051 8,11 94,7
Metilciclopentano 00,2346 7,85 1131
Ciclohexano 0,2032 8,20 108,7
Metilciclohexano 0,2421 7,83 128,3
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[Método de Chao — Seader ]

Constantes de la ecuacion de Chao-Seader

Fluido simplew=0 Metano Hidrégeno
Ay 2,05135 1,36822 1,50709
A -2,10899 -1,54831 2,74283
A, 0 0 -0,02110
A, -0,19396 0,02889 0,00011
A, 0,02282 -0,01076 0
A 0,08852 0,10486 0,008585
Ag 0 -0,02529 0
A; -0,00872 0 0
Ag -0,00353 0 0
Ay 0,00203 0 0

A, =-423893 A, =-122060 A, =- 0025
A, = 865808 A, =-315224
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[Método de Chao — Seader ]

—18°C < T < 260 °C.
P <7 MPa.

Para hidrocarburos (excepto metano), 0,5 < T, <0,93 y presion reducida de
la mezcla < 0,8.

Para sistemas que contienen metano y/o hidrégeno, T, < 0,93 y fraccion
molar de metano < 0,3; fraccion molar de otros gases disuelto s <0,2.

En la prediccion de los valores de las razones de equilibrio d e parafinas y
olefinas, la fraccion molar de aromaticos debera ser < 0,5. P or el contrario, en
la prediccion de los valores de las razones de equilibrio de a romaticos, la
fraccion molar de aromaticos debera ser > 0,5.
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' K, INDEPENDIENTE DE LA COMPOSICION ]

Temperatura de burbuja

CalcularT Y, ¥, +. Youu

apartirdeP X X, ... Xo_g

Presion de burbuja

Calcular:P y, ¥, ,-- You

apartirdeT X X, ... X4

Temperatura de rocio
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K; INDEPENDIENTE DE LA COMPOSICION

InK. = Ary

T2

+T2ra+a,InP

a‘PZ + aP3
P2 P

Coeficientes de la ecuacion MacWilliams

Compuesto ar, an, ars ap; ap, apg Error medio
Metanc - 292860 0 8,24450 -0,89510 59,84650 0 1,66
Etilenc - 600076,875 0 7,90595 -0,84677 42,94594 0 2,65
Etanc - 687248,25 0 7,90694 -0,88600 49,02654 0 1,95
Propilenc - 923484,6875 0 7,71725 -0,87871 47,67624 0 1,90
Propan - 970688,5625 0 7,15059 -0,76984 0 6,90224 2,35
Isobutan -1166846 0 7,72668 -0,92213 0 0 2,52
n-Butano - 1280557 0 7,94986 - 0,96455 0 0 3,61
Isopentan -1481583 0 7,58071 -0,93159 0 0 4,56
n-Pentano - 1524891 0 7,33129  -0,89143 0 0 4,30
n-Hexano -1778901 0 6,96783 -0,84634 0 0 4,90
n-Heptano -2013803 0 6,52914  -0,79543 0 0 6,34
n-Octano 0 -7646,81641 12,48457 -0,73152 0 0 7,58
n-Nonano - 255104 0 5,69313 -0,67818 0 0 9,40

NnN70N AN

11 onnr

N 74 2774

n [=a¥el
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[Temperatura de burbuja ]

1. Leer P, X, Xy, ..., Xc

12.Fin. T,Y,,¥Y5,... Yo

l A
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\ 4 Sl
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6. D, 8. Normalizary; < NO | 10. ¢ Oy es constante?
A A
Sl
7. ¢ Primera iteracion? NO
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[Temperatura de rocio ]

1. LeerP,y;,¥s,...,Yc 12. Fin. T, %, X5, ..., X

l /'Y
' s

2.y, =1

3. Suponefl NO| 11..3x =17

l ;

4. ¢ B¢, (FP)

A 4

5. % — 9 Vi

! I s

6. > X% 8. Normalizar x «—NO| 10. ¢ ¥ x es constante?

s
o 7 ¢ Primera iteracion? NO I




-

EQUILIBRIO LIQUIDO — VAPOR

1\

( K; DEPENDIENTE DE LA COMPOSICION ]

[Presmn de rocio ]
1. LeerT,y;, Yor..., Yo, P° 12. Fin. P,X, Xp, .0 X
l A
2.y =1
A 4 Sl
3. SuponeP < NO| 11.¢3x =17
A
4. ¢ ¢, (FP)
5. % — 9V
7y
: s
6. Y% 8. Normalizar x; & 10. ¢, Y x es constante?
A A
Sl
> 7. ¢ Primera iteracion? NO




-

1\

EQUILIBRIO LIQUIDO — VAPOR

' K, DEPENDIENTE DE LA COMPOSICION

J

[Temperatura de burbuja ]

1. Leer P, X, Xp,..., Xc

12. Fin. T, Vi, Y,..., Ye

'

2. Suponeil

i

I

11. .Yy =17

S

3yi’|

'

4.y,

7

5. 2




-

EQUILIBRIO LiQUIDO — VAPOR

1\
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(SOLUBILIDAD DE GASES EN LIQUIDOS J

Volumenes molares en fase liquida y parametrosldbisdad de varios solutos gaseosos a 25 °C

Gas v, (crimol?) 5, (Jcmd)0s
N, 324 5,30
(6{0) 32,1 6,40
0, 33,0 8,18
Ar 57,1 10,9
CH, 52 11,€
co, 55 12,3
Kr 65 13,1
C,H, 65 13,5
C,Hq 70 13,5
Rn 70 18,1

cl, 74 17,8
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